Tema: «a306bie 3aKOHbI».

NNabopaTopHasi paboTa
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JlabopaTopHasn paboTa 2.6
-

e 3aBUCUMOCTb [aBrieHud rasa npu
NOCTOAHHOM TeMneparType

Yyaulumecs
10 knacc
JTabopaTopHble paboTbl dun3nka
CosgaTb nanky co cBOMMM paMunmsamm



C KakKuM ra3oBbiM 3aKOHOM Bbl
No3HaAKOMUITUCHL Ooriee aAetanbHO
cerogHsi Ha ypoke?

o 3akoH lNen-Iltoccaka (=)
o 3akoH bonna-MapwuotTa (+)
o 3akoH Wapns (#)



N3yuyeHUemM Kakoro nsonpouecca Bbl
3aHMManucb Ha ypoke?

e W3o0bapHoro (=)
o V30xopHoro (#)
e 3oTepmunueckoro (+)



Kak Ha3biBaeTcH KpuBas, Kotopas Obina
nony4yeHa nocne ob6paboTkn AaHHbIX
3KCnepuMeHTa Ha KoMmnbloTepe?

e [Mnepbona (+)
o [lapabona (=)
o« CuHycoupa (#)



[MoHpaBunocbL N BaMm paboTtatb C
AaHHOU uudppoBou naboparopmen?

e He 3Halo (#)

e [a (+)
e Het (=)



Kak Bbl oLieHUBaeTe cBOe HacCTpoeHue B
KOHLIe ypoka?




